



## HONVÉDELMI MINISZTERIUM

HENDE CSABA  
miniszter

### Levél a misszióban szolgáló honvédeknek a honvédelem napja alkalmából

#### Honvédek!

A mai nap a honvédelem napja. A küldetésé, ami összefogja mindannyiunk életét. Mindenekelőtt a Tietek, honvédeké, akik esküvel adták magatokat erre az életre. Nagy tisztelettel köszöntelek Benneteket ma, akik távol az otthonotoktól, messze idegenben a piros-fehér-zöld színek alatt szolgáltok.

A honvéd név történelmünk nagyszerű pillanatában született. Akkor, amikor 1848-ban a nemzet újra létrejött – ahogy akkor mondták: a szabadságban egy testté forrt. Az újonnan megszülető honvédség rendeltetése a haza és a szabadság védelme, a magyar nemzet szolgálata lett: az ország határainak biztosítása, minden polgár életének és javainak oltalmazása, mindazon közös jogok védelme, amelyeket a forradalom és a szabadságharc zászlajára írt.

A mai nap arra emlékeztet bennünket, hogy a néhány hónap leforgása alatt talpra állt honvédsereg a benne szolgálók lelkesedésének és hozzáértésének köszönhetően képes volt a világ egyik legjobb hadserege fölé kerekedni, és kitűzni az ország fővárosa fölé a piros-fehér-zöld zászlót.

Emlékezzünk 1849. május 21-ének hajnalára, amikor a magyar fiúk nem törődve az ellenség dühös és kétségbeesett tüzelésével, halált megvető bátorsággal rohantak a résekre és betörték Buda várába. Nem állította meg őket semmi: sem a védők bátor kitartása, sem a velük szemben bömbölő ágyúk tüze. Nem törődtek semmivel, csak azzal, hogy visszavegyék azt, ami a nemzeté.

Emlékeznünk kell az előttünk járó ismert és ismeretlen hősök teljesítményére és áldozatára. Példát adtak mindannyiunknak, hogyan kell szeretni és miként kell szolgálni a hazát. Hogyan kell elkötelezetten dolgozni és harcolni a sikerért.

A szabadságharcot a csatatéren nem nyerhették meg katonáink. De az a mód, ahogy a piros-fehér-zöld zászló alatt szolgáltak, egy egész nemzedék számára tette értékessé mindazt, amit ez a zászló jelentett: szabadságot és összetartozást. Az ő példájukon lelkesedve szolgálták végig honvédeink a világháborúkat és harcoltak 1956-ban. Az ő példájuk minden magyar katonának példaként szolgál.



## Honvédek!

Ezt a közösséget alapítása óta a benne szolgálók teszik naggyá. Nem a szabályzatok, hanem azok, akik a küldetés célját szem előtt tartva tartalommal töltik meg a szabályzatokat. Azok, akik vezetnek és azok, akik végrehajtják a parancsokat. Azok, akiknek a teljesítménye mindig 100 százalék, és ha kell, még éppen annyival több, mint amennyi a sikerhez kell. Azok tették és teszik naggyá, akik nem keresnek kibúvókat, akik nem akarják megúszni a dolgokat, hanem megteszik, amit kell.

Honvéd az a katona, aki a magyar nemzetért szolgál. Katona, aki minden nap teljesíti a kötelességét – békében úgy, mint éles helyzetben. A feladat teljesítésére minden nap felhasználja a lehetőségeit, megőrzi azt, amit rábíztak – hűséges kis és nagy dolgokban egyaránt. Érti és érzi a bajtársi kötelék fontosságát: gondoskodik azokról, akiket rábíztak, előljáróinak készségesen és jólélekkel engedelmeskedik. Mindezt a szent cél, a nemzet és a haza védelmében teszi.

Köszönöm Nektek, hogy ezt az utat járjátok. Köszönöm Nektek, hogy elkötelezetten szolgáltok, s ezért most példaként állíthatunk Titeket mindannyiunk elé. Azt kérem, azt várom és elvárom Tőletek, hogy vigyázzatok egymásra, s térjete haza épen és egészségesen!

## Honvédek!

Az úton, amin az előttünk járók mentek, nekünk is tovább kell mennünk. Az ilyen ünnepi napok, mint a mai is, jó alkalmat adnak arra, hogy tudatosítsuk magunkban: bármilyen nehéz is sokszor az, amit meg kell tennünk, nem vagyunk egyedül ezen az úton. Nagyszerű emberekkel, kitűnő bajtársakkal teljesítjük ezt a küldetést! A küldetést, ami nem fogy el, amíg él a nemzet, s amíg meg kell védeni a szabadságot.

Kívánom mindannyiunknak, legyünk méltóak az előttünk járókhoz, legyünk méltóak egymáshoz, legyünk méltóak a küldetésünkhöz: a nemzet szolgálatához!

Budapest, 2014. május 20-án.



Tisztelettel köszönt Mindannyiótokat:

*Hende Csaba*

**Hende Csaba**